

Іллінецька міська рада Вінницької області

ПРОТОКОЛ № 11

**засідання постійної комісії
Іллінецької міської ради 8 скликання**

**з питань сільськогосподарського виробництва,
регулювання земельних відносин та охорони
навколишнього середовища.**

від 18 червня 2021 року.

М. Іллінці

П Р О Т О К О Л № 11
засідання постійної комісії
Іллінецької міської ради 8 скликання

- з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

м. Іллінці

18.06.2021 року

З метою розгляду проєктів рішень, запропонованих до розгляду 14 сесією Іллінецької міської ради, голова постійної комісії Маруненко О.Г, прийняв рішення провести засідання постійної комісії відповідно ст. 23 Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 2 сесії Іллінецької міської ради восьмого скликання від 04.12.2020 року №3 «Про затвердження Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання».

Присутніх на постійній комісії – 4 чол.

в т.ч голова

-Маруненко О.Г., голова постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Беднарчук С.М. секретар постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Погрібний І.В.- заступник голови постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Членів комісій (депутатів) :

Сенчук В.М.

Запрошені (доповідачі):

Начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради- Сліпчик В.Б.

Секретар міської ради – Колтунова І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Надання дозволу на розробку проєктів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності.

Інформує Сліпчик В.Б.- начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради.

2. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності розташованих в межах населених пунктів Сорока та Жадани на території Іллінецької міської ради

Інформує Сліпчик В.Б.- начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради.

3. Затвердження проєктів відведення земельних ділянок у власність громадянам.

Інформує Сліпчик В.Б.- начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради

Голова постійної комісії Маруненко О.Г порядок денний Вам роздано хто за порядок денний за основу прошу голосувати:

Голосували :

«ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова постійної комісії Маруненко О.Г. в кого будуть, які доповнення до порядку денного? Немає.

Голова постійної комісії Маруненко О.Г хто за порядок денний в цілому прошу голосувати:

Голосували :

«ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

1. СЛУХАЛИ: «Надання дозволу на розробку проєктів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності».

Інформує Сліпчик В.Б.- начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Маруненко О.Г. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради, оскільки неповна інформація, щодо розгляду даного питання розглянута, уточнена та доопрацьована, пропоную винести на розгляд сесії дане питання та прийняти проєкт рішення. Проєкт рішення винести на сесію в новій редакції, а саме:

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, відповідно ст. ст. 12, 79-1, 116, 118, 121, 184, п. 24 розділу X Перехідні Положення Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Прикінцевими та Перехідними положеннями Закону України «Про державний земельний кадастр», враховуючи рекомендацію з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні “, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл громадянам (згідно додатків) на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність.

2. Рекомендувати громадянам.

2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землевпорядні роботи, виготовлення проєктів землеустрою.

2.2. Розроблені проєкти землеустрою подати для розгляду та затвердження на сесію міської ради та передачі земельних ділянки безоплатно у приватну власність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток 1
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22.06.2021 року №
«Надання дозволу на розробку
проєктів відведення земельних ділянок
громадянам на умовах власності»

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель (та вид угідь)	Вид земель (запас/резерв)
1	Діхтяр Олександр Михайлович с. Райки, вул. Шевченка, 9	С.Райки, вул.Грушевського, 56	0,20	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
2	Войтенко Олександр Сергійович с. Борисівка, вул. Т.Шевченка, 28	с.Борисівка вул.Степова, 3	0,20	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас

3	Кружільний Владислав Олегович м.Іллінці, вул. Польова,10/2	м.Іллінці, вул. Європейська, 71А	0,0024	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
4	Марценюк Олена Василівна с.Паріївка, вул. Шевченка,36	Іллінецька міська рада (в межах с.Паріївка)	0,3819	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарсь- кого призначення (рілля)	запас
5	Онофрійчук Людмила Іванівна м.Іллінці вул. Пирогова, 8	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарсь- кого призначення	Запас (рілля)
6	Пастух Олег Юрійович м. Іллінці, вул. Кутузова, 10	м. Іллінці, вул. Вінницька, 125	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
7	Каргатан Костянтин Юрійович сmt.Стрижавка, вул. Київська,70а	с.Даньківка вул. Польова	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
8	Каргатан Олена Леонідівна м.Гайсин, вул. Соборна,46/55	с.Даньківка вул. Польова	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарсь- ких будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
9	Притула Олександр Станіславович м. Іллінці, вул. Незалежності,26	м. Іллінці, вул. Незалежно сті,26	0,0024	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас

10	Резнік Віталій Павлович м Іллінці, вул. Європейська, 65/4	м .Іллінці, вул. Європейська, 49	0,0024	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
11	Масенька Інна Віталіївна с.Уланівка, вул. Молодіжна, 13	с.Уланівка, вул. Шевченка, 9	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
12	Джупина Наталія Михайлівна м .Іллінці, вул. Ватутіна, 68	м .Іллінці, вул. Ватутіна, 68А	0,09	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас
13	Білозора Андрій Петрович м .Іллінці, вул. Соборна, 28/19	Іллінецька міська рада(за межами с.Романово-Хутір)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
14	Колосенко Дмитро Єфремович м.Іллінці, пров. Кутузова, 1	Іллінецька міська рада(за межами с. Володимирівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
15	Колосенко Ольга Василівна с.Іллінці, вул. Соборна, 14/18	Іллінецька міська рада(за межами с. Володимирівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)
16	Токарчук Микола Віталійович м.Іллінці, вул. Садова, 19	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,3	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	Запас (рілля)

17	Романчук Оксана Володимирівна с.Жорнище, вул. Шкільна,25	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
18	Лиса Людмила Олександрівна м. Іллінці, вул. Кутузова, 4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,3	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
19	Грушко Світлана Анатоліївна с.Шевченкове, вул.Чехова,4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
20	Бойко Віталій Леонідович с.Жорнище, вул. Миру,37	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
21	Вітюк Василь Юрійович с. Лугова, вул. Набережна,33	Іллінецька міська рада(за межами с.Лугова)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
22	Богач Лариса Петрівна с.Жорнище, вул. Карпатська,17	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
23	Пахомова Юлія Анатоліївна с.Шевченкове, вул. Чехова,4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
24	Бойко Андрій Леонідович с.Жорнище, вул.Миру,37	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)

25	Гуцал Інна Василівна м.Вінниця вул. Д.Нечая,135кв.4	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
26	Вітюк Андрій Юрійович м.Іллінці, вул. Студентська,11	Іллінецька міська рада(за межами с.Лугова)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	Запас (рілля)
27	Чорногуз Володимир Андрійович с.Некрасове, вул.Садова, 32 Вінницький район	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	резерв (рілля)
28	Чорнолуцький Юрій Володимирович м.Вишгород, вул. Генерала Кульчицького,1 Київська область	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподар- ського призначення	резерв (рілля)
29	Кравчук Ярослава Василівна м.Іллінці, вул. Морозівська,198	м.Іллінці, вул. Соборна	0,0052	Для будівництва індивідуаль- них гаражів	Землі житлової і громадської забудови	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 2
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22. 06. 2021 року №
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у
власність зі зміною виду угідь з « багаторічні насадження» на «рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по- батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Синільник Назарій Іванович	Іллінецька міська рада (за	2,0	Для ведення особистого	Землі сільськогосподарського призначення

	м.Іллінці, вул. Ентузіастів, 10а	межами с.Жорнище)		селянського господарства	
2	Синільник Віра Іванівна с. Жорнище, вул. Бойка, 93	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
3	Синільник Микола Васильович с.Борисівка, вул. Мічуріна, 19	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
4	Синільник Тарас Васильович с. Борисівка, вул Мічуріна, 19	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
5	Долінський Олександр Миколайович с.Жорнище, вул. Бойка, 53	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 3
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22. 06. 2021 року №
«Надання дозволу на розробку
проектів відведення земельних
ділянок громадянам на умовах
власності»

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «сіножать» на «рільню»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Мовчан Сергій Георгійович м.Іллінці, вул.Волошкава, 2 кв. 4	Іллінецька міська рада (за межами с.Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
2	Шевчук Сергій Миколайович м.Київ, вул.Московська, 45/1	Іллінецька міська рада (за межами с.Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
3	Тарасов Богдан Олександрович м. Іллінці, вул. Весняна, 46/2	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
4	Герман Олена Леонідівна м. Іллінці, вул. Зоряна, 44/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

5	Мельник Богдан Олександрович с. Сорока, вул. Гагаріна, 2а/9	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
6	Мельник Людмила Іванівна с. Сорока, вул. Гагаріна, 2а/9	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
7	Хоменко Ростислав Михайлович м.Іллінці, вул. Зарічна, 31	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
8	Остапенко Ярослав Миколайович м.Іллінці, вул. Польова, 12/11	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
9	Бондар Олена Дмитрівна с.Тягун, вул. Жовтнева, 22	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
10	Нагорний Олександр Борисович м. Іллінці, вул. Б.Хмельницького, 8/5	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
11	Сандул Василь Дмитрович м.Іллінці, вул. М.Кривоноса, 31/12	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення
12	Кучевська Віта Олександрівна С. Тягун, вул. Садова, 3	Іллінецька міська рада(за межами с. Тягун)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Голова постійної комісії Маруненко О.Г. хто За? Проти? Утримався?
Прощу голосувати.

Голосували : «ЗА» - 4

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ Рекомендувати сесії 8 скликання прийняти проєкт рішення «Надання дозволу на розробку проєктів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності».

2. СЛУХАЛИ: *«Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності розташованих в межах населених пунктів Сорока та Жадани на території Іллінецької міської ради»*

ВИСТУПИЛИ: Маруненко О.Г. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради, оскільки зауважень та пропозицій не надійшло пропоную винести на розгляд сесії дане питання додатковим та прийняти проєкт рішення.

Голосували : «ЗА» - 4
 «ПРОТИ» - 0
 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ Рекомендувати сесії 8 скликання прийняти проєкт рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності розташованих в межах населених пунктів Сорока та Жадани на території Іллінецької міської ради»

3. СЛУХАЛИ: *«Затвердження проєктів відведення земельних ділянок у власність громадянам».*

Інформує Сліпчик В.Б.- начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради

ВИСТУПИЛИ: Маруненко О.Г. – голова постійної комісії – заслухавши інформацію начальник Управління економічного розвитку та інвестицій Іллінецької міської ради, оскільки додатково надійшли заяви громадян комісія вирішила провести засідання та опрацювати заяви громадян. Заяви опрацьовані зауважень та пропозицій немає тому пропоную внести на розгляд сесії даний проєкт та рішення викласти в новій редакції, а саме:

1. Затвердити громадянам (згідно додатку) проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передати земельні ділянки безоплатно у приватну власність.

2. Рекомендувати громадянам звернутись до суб'єкта державної реєстрації речових прав на нерухоме майно для оформлення свого права власності на земельні ділянки.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г).

Міський голова

Володимир ЯЩУК

Додаток
до рішення 14 сесії 8 скликання
від 22.06. 2021 року №
«Затвердження проєктів
відведення земельних ділянок у
власність громадянам»

Список
громадян, яким затверджено проєкти землеустрою та
передано безоплатно у приватну власність земельні ділянки:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові землекористувача, адреса проживання	Адреса знаходження земельної ділянки, що відводиться	Площа земельної ділянки, га	Цільове призначення землі	Кадастровий номер ділянки	Категорія землі	Вид земель з яких надається ділянка (запас/резерв)	Вид угідь яких надається ділянка (рілля, пасовище, забудова землі)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Чорнолуцький Олексій Григорович м.Іллінці, вул. Цюлковського,11	с.Райки, вул.Грушевського,60	0,20	Для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	052128570 0:02: 000:0737	Землі житлової та громадської забудови	запас	рілля
2	Горбань Аліна Анатоліївна м.Іллінці, вул. Європейська, 616/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянського господарства	052128260 0:02: 000:0457	Землі сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
3	Гоменюк Наталія Дмитрівна	Іллінецька міська рада(за	0,47	Для ведення особистого	052128260 0:02: 000:0460	Землі сільськогоспода	запас	пасовище

	с.Борисівка вул. Т.Шевчен-ка, 76	межами с. Романово- Хутір)		селянсько-го господарства		рського призна- чення		
4	Гнаповська Наталя Василівна м.Іллінці, вул. Залізнодоро- рожна, 48/14	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0458	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
5	Волинець Оксана Дмитрівна м.Іллінці, вул. Європейська, 96а/23	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0459	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
6	Вихова-нець Наталія Дмитрівна м. Іллінці, вул. Європейська, 13/40	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0461	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
7	Василенко Людмила Степанівна м.Іллінці, вул. Європейська, 27/104	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0462	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
8	Бухта Галина Олександрівна м.Іллінці, вул. Європейська, 27/414	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0463	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
9	Бурдейна Станіслава Петрівна м.Іллінці, вул. Пестеля, 5	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0464	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
10	Бордун Світлана Сергіївна м.Іллінці, вул. Юності,12	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0465	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-н
11	Богач Валерій Васильович	Іллінецька міська рада(за межами с.	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0466	Землі сільсько господа рського	запас	пасови-н

	м.Іллінці, вул. Європейська, 46/2	Романово-Хутір)				призначення		
12	Беседа Анна Анатоліївна м. Іллінці, вул. Європейська, 27/219	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0467	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
13	БезуськийСергій Миколайович м.Іллінці, вул.Собор-на, 24/15	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0468	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
14	Балака Діна Василівна с. Романово-Хутір, вул. Миру, 66	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0469	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
15	Бажура Людмила Миколаївна м. Іллінці, вул. Європейська, 42/4	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0470	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
16	Антко Людмила Миколаївна, м.Іллінці, провулок Волонтерів16/2	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,50	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0471	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
17	Амброзе-вич Микола Степано-вич М.Іллінці, вул. Європейська, 59/10	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,50	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0472	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
18	Амброзе-вич Жанна Володимирівна м.Іллінці, пров.Волонтерів,6	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,50	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02: 000:0473	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
19	Авраменко Інна	Іллінецька міська	0,50	Для ведення особистого	052128260 0:02:	Землі сільсько	запас	пасови-

	Володимирівна, м. Іллінці, вул. Гагаріна, 3	рада(за межами с. Романово- Хутір)		селянсько-го господарства	000:0474	господа рського призна- чення		
20	Тищенко Сергій Михайло-вич м. Васильків вул. Терешкової8	Іллінецька міська рада(за межами с.Володи- мирівка)	2,0	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128760 0:01:000:03 58	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
21	Горбань Світлана Дмитрівна м.Іллінці, вул. Європейська, 616/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 90	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
22	Драпалюк Олександр Станіславови ч м.Іллінці, вул. Європейська, 27/305	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 93	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
23	Драпалюк Зіта Ігорівна м. Іллінці, вул. Пестеля,32/28	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 92	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
24	Дорошук Василь Андрійо-вич с.Велика Ростівка, вул. Зелена,21 Оратівсь-кий район	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 91	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
25	Дев'ятіна Олена Миколаїв-на м.Іллінці, вул.Залізнодорожна,50а/6	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 88	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-
26	Гриценко Іван Дмитрович м.Іллінці, вул.Пирогова ,4/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 89	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-

27	Загребель-на Вікторія Василівна с. Борисівка, вул. Шевченка,5	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 94	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
28	Загребель-на Марія Олександ- рівна м.Іллінці, вул. Студент- ська,8	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 95	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
29	Загребель-на Світлана Олексіївна с.Борисівка вул. Шевченка,5	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 96	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
30	Захарчук Лідія Іванівна м.Іллінці, вул. Європейська, 13/51	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 97	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
31	Золоташко Людмила Анатоліїв-на м. Іллінці, вул. Європейська, 27/203	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 98	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
32	Іващенко Валентина Володими- рівна м. Іллінці, вул. Пестеля,13/28	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 99	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
33	Пінчук Тамара Миколаїв-на м.Іллінці, вул. Ніщинського, 11/2	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 87	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
34	Плюшко Світлана Леонідівна м.Іллінці, вул. Л. Ратушної, 35	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 86	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г

35	Поліщук Людмила Петрівна м.Іллінці, вул. Соборна, 7/3	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 85	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
36	Понура Наталія Михайлів-на м. Іллінці, вул. Європейська,23/405	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 84	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
37	Прокопова Оксана Михайлів-на м.Іллінці, вул.Гагарі-на,41	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 83	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
38	Ренейська Наталія Іванівна м.Іллінці, вул. Соборна,26/16	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 82	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
39	Рижмань Людмила Миколаїв-на м. Іллінці, вул. М.Кривоноса, 7	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 80	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
40	Сидорук Оксана Іванівна м.Іллінці, вул. Весняна, 44/1	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 81	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
41	Синьогуб Олена Іванівна м.Іллінці, вул. Лісова,2	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 79	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-
42	Ситник Тетяна Павлівна м.Іллінці, вул. Європейська, 27/101	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово-Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 78	Землі сільсько господарського призначення	запас	пасови-

43	Слободя-нюк Іван Володими- рович с.Хороша, вул.Кар'єрна ,3	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 77	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г
44	Соболь Ілона Олександрівна м. Іллінці, вул.Собор- на,12/27	Іллінецька міська рада(за межами с. Романово- Хутір)	0,47	Для ведення особистого селянсько-го господарства	052128260 0:02:000:04 76	Землі сільсько господа рського призна- чення	запас	пасови-г

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Голосували : «ЗА» - 4
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ Рекомендувати сесії 8 скликання прийняти проєкт рішення «Затвердження проєктів відведення земельних ділянок у власність громадянам».

Головуючий засідання
постійної комісії

Маруненко О.Г.

Секретар засідання
постійної комісії

Беднарчук С.М.